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MANUELD'INSTRUCTION

LVC6C51M24DW / LVC6C51M24DBK / LVC6C51M24DS

NOUS VOUS REMERCIONS D'AVOIR CHOISI LA QUALITE FAR. CE PRODUIT A ETE CREE PAR NOTRE
EQUIPE DE PROFESSIONNELS ET SELON LA REGLEMENTATION EUROPEENNE EN VIGUEUR. POUR
UNE MEILLEURE UTILISATION DE VOTRE NOUVEL APPAREIL, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE
LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL D'INSTRUCTIONS ET DE LE CONSERVER POUR TOUTE
REFERENCE ULTERIEURE.
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@)NSlGNEs DE SECURITE

Veillez a respecter impérativement les mesures de
sécurité décrites dans cette notice afin d’ éviter tout
risque d’ incendie, de choc électrique ou de blessure
corporelle.

® Explication des symboles

Icone Type Signification

Risque de blessures graves
AVERTISSEMENT
ou danger de mort

RISQUE D'

£ ECTROCUTION Risque d'electrocution

Avertissement :
INCENDIE Risque d'incendie /
Matiéres inflammables

Risque de blessures

MISE EN GARDE ..
ou de dommages matéeriels

Informations concernant
['utilisation correcte de
['appareil

IMPORTANT /
REMARQUE

e b B> Db
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FRANCAIS

e Cet appareil est destiné a étre utilisé dans des
applications domestiques et analogues telles que :

- les coins cuisines réservés au personnel des
magasins, bureaux et autres environnements
professionnels;

- les fermes ;

- ['utilisation par les clients des hotels, motels et
autres environnements a caractere résidentiel ;

- les environnements du type chambres d'hotes.

e L'appareil doit étre raccordé au réseau de
distribution d'eau en utilisant les ensembles de
raccordement neufs fournis avec l'appareil, il
convient de ne pas réutiliser des ensembles de
raccordement usageés.

® Les ouvertures de ventilation ne doivent pas étre
obstruées par un tapis.

e Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés
d'au moins 8 ans et par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou dénuées d'expérience ou de
connaissance, s'ils (si elles) sont correctement s
urveillé(e)s ou si des instructions relatives a
['utilisation de l'appareil en toute sécurité leur ont
été données et si les risques encourus ont été
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appréhendés. Les enfants ne doivent pas jouer
avec l'appareil. Le nettoyage et l'entretien par
['usager ne doivent pas étre effectués par des
enfants sans surveillance.

® MISE EN GARDE : Les couteaux et les autres
ustensiles pointus doivent étre placés dans le
panier pointe vers le bas ou en position horizontale.

e La porte ne doit pas étre laissée en position ouverte
dans la mesure ou cela pourrait présenter un danger
de basculement.

e Sile cabled’ alimentation est endommagg, il doit
étre remplacé par le fabricant, son service apres
vente ou des personnes de qualification similaire
afin d'éviter un danger.

® Le nombre maximal de couverts pouvant étre lavés
est de 6.

® La pression d'eau maximale admissible a l'entrée
est de 1.00 MPa.

® | a pression d'eau minimale admissible est de
0.04 MPa pour assurer le bon fonctionnement de
'appareil.

e Le changement de certaines pieces de votre
appareil électro-ménager peut entrainer un danger.
Assurez-vous de disposer de toutes les compétences
requises et des outils nécessaires pour effectuer les



FRANCAIS

opérations d'autoréparation en toute sécurité.
Dans le cas contraire, faites appel a un
professionnel agréé.

® En ce qui concerne les informations pour
l'installation, la manipulation, le chargement, l'e
['entretien et la mise au rebut de ['appareil, référez-
vous au paragraphe ci-apres de la notice.
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ﬁESCRIPTION DUPRODUIT

Assurez-vous que toutes les piéces sont incluses dans I'emballage de 'appareil.
Si vous rencontrez un probléme avec votre appareil ou ses piéces, contactez un
centre de service local ou le magasin vous ayant vendu le produit.

e Vue de face

Bras de pulvérisation~ _

Filtre assemblé- . _

Adoucisseureau~_ ~~.
Joint inférieur porte. " ~~

Distributeur~ _ _ _

Porte-gobelet--------- /A

Panier------------- A

Panier a couverts - - - - -

@T??ﬂ ————— Cordon d'alimentation

Panneau de commande

(' + N\ n — =
> % O @ S eco O8O o
Sel Rincer Robinet Serrure Verre ECO Rapide Normal Intensif

e Accessoires

Vidange de 'eau

Crochet d'aspiration Vis
(tenue du tuyau de vidange) (intégrée - installée)

Eau d'entrée
s
B x 1pc x 1pc amm X 2pcs
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mSTRUCTIONS D'INSTALLATION

Lisez toutes les instructions avant de commencer l'installation. Suivez attentivement
ces instructions pendant l'installation pour garantir une sécurité et une performance
optimales. Suivez attentivement ces instructions pour assurer une installation et une
utilisation correctes.

e Ouvrez le paquet

@»1@'»

A\ AVERTISSEMENT

e Veiller a ce que tout matériel d'emballage, y compris les sacs ou films en plastique, soit
éliminé en toute sécurité et hors de la portée des enfants.

e Position d'installation

La position d'installation du lave-vaisselle doit étre prés du robinet d'arrivée d'eau
existant, de la sortie de vidange et de la prise de courant. La position d'installation doit
étre stable, séche, loin du feu ou des sources de chaleur, loin de la lumiére du soleil,
pas de gel.

~— A\ AVERTISSEMENT ~

e Cet appareil est a usage intérieur seulement. Utilisez cet appareil uniquement pour sa
fonction dédiée.

* N'installez pas |'appareil a la lumiére indirecte du soleil, pour éviter que le plastique ou
les composants soient endommaggés et que la durée de vie de votre appareil soit
raccourcie.

* N'installez pas |'appareil dans des endroits ou les températures peuvent descendre sous
le point de congélation. Les tuyaux gelés peuvent éclater ou se fendre. La fiabilité de
l'unité de commande électronique peut &tre compromise a des températures inférieures
au point de congélation.

* Eloignez l'appareil du feu ou des sources de chaleur.

- /

Ce lave-vaisselle peut étre utilisé sur des comptoirs ou comme encastré.
e Moyen d'installation 1 : schéma d'agencement sur un plan

--Vanne d'eau
- Tuyau d'entrée

~'---Tuyau de vidange

FR-6



FRANCAIS

FR-7

e Moyen d'installation 2 : Schéma d'installation (unité : mm)
La direction du percage (60*60) selon la position des égouts.

w

555

!

A 5| ]

40

I
3
> )‘
|

0

I
—
450| Lave vaisselle
450

T P Plan de travail
50— © ‘ |
oté i 3 Cotél issell
3 Coté lave-vaisselle | mp < Ote lave-vaisselle

Jal [

500 Porte de placard

e Raccord de tuyau d'entrée
Schéma d'agencement sur un plan : Entrée d'eau courante

¢ Branchez la vidange et 'orifice de vidange.

e Branchez le tuyau d'entrée a la vanne d'admission. , ,
Raccordez le tuyau d'entrée

/ Vanne
d'admission
(Schéma arriére)

A\ AVERTISSEMENT
e Le tuyau d'entrée ne peut pas étre recyclé.
e N'utilisez pas l'ancien tuyau d'entrée dans l'installation.
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- O IMPORTANT/REMARQUE ~N

e Apres l'installation, veuillez conserver tous les documents et composants
pour une utilisation ultérieure ou pour le propriétaire suivant.

eLorsque l'eau entre pour la premiere fois, l'eau dans |'appareil devient jaune
ce qui est normal ; c'est parce que 'adoucisseur d'eau reste dans l'eau
pendant une longue période. N'hésitez pas a utiliser.

e Chaque appareil a passé le test de I'eau en usine. Il est normal de trouver un

\_ peu d'eau dans l'appareil. N'hésitez pas a ['utiliser.

J

e Branchement du tuyau de vidange

Une fois la machine fixée au placard de cuisine, le cordon d'alimentation, le tuyau
d'entrée et le tuyau d'évacuation doivent passer par les trous d'entrée et de sortie
réservés.

1.Branchez le tuyau de vidange a l'orifice de vidange. (La hauteur du tuyau de
vidange suspendu ne doit pas étre supérieure a 40 cm au-dessus de la partie
supérieure de la machine.)

2.Raccordez le tuyau d'évacuation au tuyau des égouts réservés et assurez-vous
qu'iln'y a pas qu'il ne goutte pas.

»Bande de serrage
4}’_/'!,\ +Tuyau de
—— vidange 3

Tuyau de

(Schéma arriére) ~ vidange

Compteur E
— tom

Egouts

Vanne Angel

Lave-vaisselle

Tuyau d'entrée

A\ AVERTISSEMENT
e Le tuyau de vidange ne peut pas étre plié, si une rallonge est nécessaire, ne
pas dépasser 5 métres, sinon cela peut affecter le lavage ;
e Le tuyau d'arrivée d'eau, le tuyau de vidange et la prise de courant doivent
étre installés dans le placard adjacent au lave-vaisselle et ne peuvent étre
installés directement derriére 'appareil.
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e Branchement électrique
Assurez-vous que la prise de courant est bien reliée a la terre et a ['alimentation.

e JF--\- Prise de courant

d'alimentation
— A\ AVERTISSEMENT ~

e Cet appareil doit &tre mis a la terre. En cas de dysfonctionnement ou de
panne, la mise a la terre réduira le risque de choc électrique en fournissant un
chemin de moindre résistance du courant électrique. Cet appareil est équipé
d'un cordon muni d'un conducteur de mise a la terre de 'équipement et d'une
fiche de mise a la terre. La fiche doit étre branchée dans une prise appropriée
qui est installée et mise a la terre conformément a tous les codes et
ordonnances locaux.
¢ Une mauvaise connexion du conducteur de mise a la terre de I'équipement
peut entrainer un risque de choc électrique. Vérifiez auprés d'un électricien ou
d'un technicien de maintenance qualifié si vous avez un doute sur la bonne
mise a la terre de |'appareil. Ne modifiez pas la fiche fournie avec 'appareil si
elle ne convient pas a la prise. Faites installer une prise adaptée par un
électricien qualifié.
* La fiche doit étre facilement accessible apreés l'installation de l'appareil.
¢ Pendant l'installation, le cordon d'alimentation ne doit pas étre plié ou aplati
de maniére excessive ou dangereuse.
» Afin d'éviter les risques de choc électrique, ne plongez pas le cordon
d'alimentation ou la fiche dans l'eau ou tout autre liquide.

\_* Ne branchez pas l'appareil a l'alimentation secteur a ['aide d'une rallonge. )

e Placer le lave-vaisselle

e Assurez-vous que l'appareil est bien
placé sur le sol, sinon il provoquera des
débordements et des fuites électriques.
* Si le lave-vaisselle ne peut pas étre
placé verticalement, vous pouvez régler
le pied réglable pour l'équilibrer.

Event inférieur (550X50)

} e Enlevez les bouchons de sécurité

| latéraux.

| e Intégré-installé, Fixez les vis dans le
} trou interne de la machine dans la

| carte d'armoire.

| * Mettez les bouchons de sécurité

} latéraux.
|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

g @
ouchon \
sécurit
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mODE D'EMPLOI

e Premieére utilisation

FRANCAIS

1. joutez le détergent spécial, rincez et mettre du sel (pour lave-vaisselle seulement).
2.Lancez le programme « Rapid » sans aucun ustensile.

eRapide utilisation

Eliminez les résidus importants

Enlever les résidus importants sur la vaisselle
et les verres avant de les mettre au.

g«fé
\ |

Ajout des détergents

eN'utilisez que du détergent pour
lave-vaisselle,comme de la poudre a
laver ou des tablettes. N'utilisez pas de
détergent qui mousse trop.

eLe détergent pour lave-vaisselle est
corrosif! Gardez-le loin des enfants.

Chargement des paniers

S'il vous plait assurez-vous que les
ustensiles sont placés correctement, le
bord d'un bol ne peut pas étre retourné.

L’ eau manquera si elle est dans la plaque/
I’ arc/le verre.

N/

mmdee Voo

OF ST OF O

Températuredel'eau

NE PAS utiliser d'eau dont la température
est supérieure a 50°.

{50°C
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N\ N/} =
Sel Rincer Robinet Serrure Verre Rapide Normal Intensif

Fermez la porte du lave- Changez le programme de
vaisselle et démarrez-le en lavage avec le bouton 2
appuyant une seconde Sélectionnez un

sur le symbole 1 programme approprié.

Les voyants clignotent, Démarrez le programme de
cela signifie que le lave- €Co @ lavage en appuyant sur

vaisselle fonctionne. le bouton 3

e Chargement du panier

Assiette a dessert
Plat

Mug Bol en mélamine
O Assiette creuse
T .
asse Assiette plate
O Plat oval
Cuillere fourchette
) O ! i Petite
Pe‘t"f? V // /w fourchette
cuilliére Cuillére a
dessert
Verre
Petite
casserole

Soucoupe
Bol
Couteau

Cuillére a soupe
FR-11
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- O IMPORTANT/REMARQUE ~N

eEnlevez les restes alimentaires de grande taille comme les os ou les feuilles.

*Tous les ustensiles avec de la saleté doivent étre face vers le bas. Si leur face
d'ouverture ou de fermeture pointe vers le bas et laissera de |'eau sur
le dessus.

e Les ustensiles sont sécurisés et ne peuvent pas basculer, un emplacement
pour chaque ustensile.

* Ne laissez pas les ustensiles sortir du panier, ce qui pourrait entraver la
rotation des bras.

e Les ustensiles de petite taille pourraient tomber du panier et obstruer la
rotation des bras de pulvérisation, veuillez ne pas mettre ces petits articles
dans l'appareil.

e Lorsque vous repoussez le panier, faites attention que les parties pointues
des ustensiles ne coupent pas le joint.

*Ne grattez pas la couche supérieure du panier, sinon elle rouille.

e Placez les couverts, toujours non triés avec les pointes vers le bas, dans le
panier a couverts.

e Les couteaux et autres ustensiles a pointes tranchantes doivent étre chargés
dans le panier avec leurs pointes vers le bas ou en position horizontale.

e Repérez les articles pointus de sorte qu'ils n'endommagent pas le joint de
la porte.

eFaites tourner le bras de pulvérisation aprés avoir poussé le panier, pour

_ vérifier si le bras de pulvérisation peut encore tourner. )

e Sélection des ustensiles

Ustensiles résjstants au lave-vaisselle :
vaisselle en céramique, verrerie et vaisselle en acier inoxydable.

- () IMPORTANT/REMARQUE ~N

e Les ustensiles en métal précieux, en aluminium et en émail coloré peuvent se
troubler apreés avoir été lavés au lave-vaisselle.

e Couverts en bambou ou en bois : Ils peuvent se détacher ou se fissurer a
haute température.

e Articles en plastique : Veuillez consulter les instructions du fabricant pour les
couverts en plastique ou les articles avec des piéces en plastique, car ces
articles peuvent se détacher ou se fissurer a haute température.

» Chiffon de nettoyage : Le chiffon de nettoyage peut endommager le
lave-vaisselle.

e Articles en fonte : Les articles en fonte peuvent rouiller aprés avoir été lavés
au lave-vaisselle.

¢ Ne lavez pas les articles en plastique a moins qu'ils ne portent la mention
« Lavable au lave-vaisselle » ou équivalent. Pour les articles en plastique non

\__marqués, vérifiez les recommandations du fabricant. )
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e Détergent

Un détergent spécial pour lave-vaisselle éliminera ['huile et les résidus alimentaires.
Il est nécessaire chaque fois que vous utilisez l'appareil. Son dosage dépend de la
quantité et du type de salissure. Charge compléte avec salissures lourdes, utilisez 14g.

Autres conseils:

1.Appuyez sur le trappe
convexe poudre de
détergent / chargeur de
comprimés

¢ Produit derincage

Aide a sécher et faire briller la vaisselle.
Ajout de conseils:

2.Levolet s'ouvre.

A:poudre B:tablette

3.Ajoutez la quantité 4.Fermez le rabat.

requise de détergent.

Essuyez tout
débordement avec
un chiffon

1.Un produit de rincage est nécessaire lorsque vous
utilisez le lave-vaisselle pour la premiére fois.

C'est un consommable réutilisable. Dés que
l'indicateur " ﬁ " s'allume, le bac de ringage doit

Rin

étre rechargé.

2.Réglage en fonction de l'utilisation. Le réglage par
défaut est de 3. Une valeur élevée signifie une
augmentation du dosage, et vice versa.Si vous sentez
que la surface est grasse, veuillez baisser le réglage

et laver a nouveau.

__ Utilisezun
tournevis a
fente

— A\ AVERTISSEMENT

S votre lave-vaisselle.

e Certains détergents pour lave-vaisselle sont fortement alcalins. Ils peuvent
8tre extrémement dangereux en cas d'ingestion. Evitez le contact avec la peau
et les yeux et éloignez les enfants du lave-vaisselle lorsque la porte est ouverte.
Utilisez uniquement du détergent et des agents de rincage recommandés pour
une utilisation dans un lave-vaisselle automatique. Vérifiez qu'il n'y a pas de
résidus de détergent aprés la fin du cycle de lavage.

* N'utilisez jamais de savon, de lessive ou de savon liquide pour les mains dans

~

J
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e Adoucisseur d'eau

e 'adoucisseur d'eau est utilisé pour adoucir l'eau, réduire le calcaire et s'assurer
que les ustensiles sont aussi brillants que neufs. Il est particulierement adapté
aux zones avec une dureté de l'eau plus élevée.

eDemandez a votre fournisseur d'eau la valeur de dureté de l'eau du robinet.

o Si l'alimentation est coupée lorsque le lave-vaisselle fonctionne, ['adoucisseur
d'eau sera réinitialisé et recompté.

Réglage de l'adoucisseur d'eau
Table de référence de réglage selon la dureté de |'eau du robinet locale.

DURETE DE L’ EAU Ni d La régénération se Consommation de
v alc;/(?uagissiur produit toutes les X sel (gramme/cycle)
allemand francais |britanniqus Mmol/l d eau séquences de
“dH fH | “Clarke | MmOV programme 1)
Pas de
0-5 0-9 0-6 0-0.94 H1 régénération 0
6-11 10-20 7-14 1.0-2.0 H2 10 9
12-17 21-30 15-21 2.1-3.0 H3 5 12
18-22 31-40 22-28 3.1-4.0 H4 3 20
23-34 41-60 29-42 4.1-6.0 H5 2 30
35-55 61-98 43-69 6.1-9.8 H6 1 60

1°dH=1.25° Clarke=1.78° fH=0.178mmol/I
H1,l'adoucisseur nefonctionne pas, le symbole 'sa 'est éteint

= (1) = Sk = () Hi-HI-~

1.Lorsque la porte 2.60 secondes aprés 3.Les voyants G 4.Modifiez et sélectionnez le
est fermée, le démarrage, appuyez wn sel réglage approprié avec le
appuyezsurle  surlebouton et Ri%er s'allumentpour i o1 . Si l'utilisateur
bouton pendant cing secondes indiquer que l'appareil  n'a pas appuyé sur le
d'alimentati pour passeren mode  ast en mode insertion.  bouton pendant 5
réglage. secondes, l'appareil quittera
le mode réglage et se mettra
en veille. Le réglage choisi a

e Autres conseils été enregistré.

® Tournez dans le sens contraire des aiguilles d'une montre et soulevez le couvercle de ['adoucisseur d'eau.
eRemplissez-le de sel (environ 400 a 500 g). Veuillez le remplir d'eau fraiche lorsque vous allumez
'appareil pour la premiére fois.
eTourner le couvercle dans le sens horaire et serrez-le fermement.
FR-14
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e Panneau de commande

Départ différé Programme

N\ > =
@508 QQ Twoon @@
Sel  Rincer Robinet Serrure Vere ~ ECO  Rapide Normal Intensif

Puissance Sécurité enfant Affichage Démarrer/Pause

SeleIndicateur de remplissage du sel Robinet eVérifier ['alimentation en eau
Rincer eIndicateur du produit de ringage  Serrure ®Sécurité enfant

e Puissance

Appuyez sur cette touche pour allumer votre lave-vaisselle, ['écran s'allume.

e Sécurité enfant

Cela signifie que vous pouvez verrouiller les boutons. Vous pouvez empécher que
votre appareil ne soit involontairement interrompu dans son programme (p. ex.,
fonctionnement inapproprié par des enfants). Activation du bouton de
verrouillage : maintenez le bouton enfoncé pendant 3 secondes jusqu'a
['affichage de ce symbole a 'écran &] Pour désactiver la sécurité enfant
maintenez le bouton . enfoncé pendant 3 secondes le symbole @ s'éteindra.

Serrure

e Départ différé
Vous pouvez retarder le démarrage du programme jusqu'a 24 heures.
Escalier:

Appuyez sur le bouton a plusieurs reprises Affichage
H:00 H:01... H:24. Sélectionnez 'heure de début du délai.

Si vous appuyez sur le bouton pendant 3 secondes,
|'écran sera réinitialisé a H:00, ce qui signifie qu'iln'y a
aucune présélection.

Démarrage de 'appareil 11 171
U A
0 '!' Affichage si aucune opération pendant
|‘|:| 11 3 secondes.
¥
> @ ma» © =
0l I_
. Y
Sélectionnez le Départ différé Affichage Appuyer sur ce bouton @ pour retarder le
programme approprié des cycles début du programme.
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e Programme

Appuyez sur cette touche pour sélectionner le programme de lavage approprié,
le voyant du programmess’ allume.
e Démarrer/Pause ()

Pour lancer ou mettre en pause le programme de lavage sélectionné lorsque la
machine fonctionne.

e Apercu des programmes

« @ » signifie que le programme utilise un produit de rincage.

Détergent | Temps du | Energy | Water |Rinse

Programme Type of soiling () cycle (h) | (kW-h) | (L) Aid

Plastique et verres légerement collantg
et thermosensibles

Le programme le plus efficace pour
évaluer la conformité a la législation
européenne sur |'éco-conception par

Verre 14 1:30 0.550 | 8.5 [

Eco | ca consommation combinée d'énergie| 14 2:55 | 0480 78 | ®

et d'eau, adaptée au nettoyage de la
vaisselle normalement souillée.

Rapide Res.tes d'aliments frais, légers et peu _ 0:25 0.550 | 6.5 o
graisseux.
Peu de restes d'aliments domestiques 14 1:00 0.750 | 8.5 ®

Normal
secs et normaux

Intensif Reftgs de nf)urriture trés adhérents, 14 2:55 11.000] 105 | ®
briilés ou séchés

~— @ IMPORTANT / REMARQUE N

e Le programme ECO est adapté pour nettoyer la vaisselle normalement
souillée. Pour cette utilisation, il est le programme le plus efficace en termes
de consommation combinée d'énergie et d'eau, et il est utilisé pour évaluer la
conformité avec la législation européenne sur ['écoconception.

e Le prérincage manuel de la vaisselle augmente la consommation d'eau et
d'énergie et n'est pas recommandé.

e Laver la vaisselle dans un lave-vaisselle ménager consomme généralement
moins d'énergie et d'eau en phase d'utilisation que laver la vaisselle a la main
lorsque le lave-vaisselle ménager est utilisé conformément aux instructions.

e Charger le lave-vaisselle domestique jusqu'a la capacité indiquée par le
fabricant contribuera a des économies d'énergie et d'eau.

e Les valeurs indiquées pour les programmes autres que le programme éco ne
sont qu'indicatives. )

-
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ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Maintenez " appareil propre afin de maintenir ses performances et de préserver sa
durée de vie. Aprés un certain temps, il y aura des résidus et d'autres choses a
l'intérieur. Veuillez les nettoyer lorsque vous voyez les résidus et les choses, nettoyez
également 'appareil régulierement.

/"A AVERTISSEMENT N

e Avant de commencer la maintenance, débranchez l'appareil et fermez le robinet.

* Si le lave-vaisselle ne doit pas étre utilisé pendant une longue période, la machine
doit étre débranchée et l'alimentation en eau doit étre coupée. Il est également
conseillé de laisser la porte ouverte pour éviter toute accumulation d'humidité a
l'intérieur du lave-vaisselle.

* Aprés chaque utilisation, laissez la porte du lave-vaisselle légérement
entrouverte afin que I'humidité et les odeurs ne restent pas emprisonnées a
l'intérieur de 'appareil.

e Pour nettoyer |'extérieur et les parties en caoutchouc du lave-vaisselle,
n'utilisez pas de solvants ou de produits de nettoyage abrasifs. Utilisez plutot
un gant de toilette doux et de l'eau chaude savonneuse. Pour éliminer les
taches présentes sur la surface intérieure, utilisez un chiffon doux humidifié
avec de l'eau et un peu de vinaigre blanc, ou un produit nettoyant

S spécialement congu pour les lave-vaisselle.

o Retirez le systéme de filtration.

[ Sortez lefiltre en acier
inoxydable en méme temps.

[ Utilisez de l'eau courante pour [ Rincez le filtre du Apres nettoyage, le filtre a cylindre
rincer le filtre. N'utilisez pas de cylindre et du filet doit étre assemblé dans le sens des
brosse en fer ou en laine d'acier, filtrant.

aiguilles d'une montre jusqu'a la
marque triangulaire du filtre, en
méme temps que le filet filtrant

en l'acier inoxydable.

cela causera la rouille du filtre.

e Nettoyage des bras de pulvérisation.
Retirez le panier principal [ vérifiez si les bras de pulvérisation
= de l'appareil et soulevez un sont obstrués. Si c'est le cas,
peu le bras de pulvérisation utilisez un fil mince pour retirer
inférieur pour le déclipser. les obstructions ou rincer le
trou avec de l'eau
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Si vous rencontrez un probléme avec votre appareil, consultez tout d'abord le
tableau suivant pour essayer de résoudre le probléme.

FRANCAIS

Probléme

Cause

Solution

Ustensiles mouillés.

1. Ilmanque du produit de ringage.

Ajouter plus de produit de ringage et tourner
'engrenage au maximum.

2. Les ustensiles doivent étre empilés.

Se référer a la régle de rangement des ustensiles.

3. Le processus de lavage est toujours en
cours.

Attendre la fin du processus.

4. Programme sélectionné sans séchage.

Le mode de lavage n'a pas de fonction de séchage.

La poudre a laver et la
tablette a laver n'ont pas
nettoyé.

1. Les trous du bras de pulvérisation ont
été bloqués, la lessive ne peut pas étre
rincée.

Nettoyez les trous des bras de pulvérisation et
exécutez a nouveau le mode de lavage rapide pour
nettoyer l'ustensile.

2. Augmentez la puissance de lavage.

Exécutez a nouveau le mode de lavage rapide et m
ettez de la poudre & laver modérément.

3. Puissance de lavage de faible qualité
utilisée.

Utilisez la lessive avec mode de lavage rapide pour
laver a nouveau.

Trop de gouttes d'eau
al'intérieur.

Iln'y a pas de produit de ringage.

Ajouter du produit de ringage.

Quelques gouttes a
l'intérieur de l'appareil.

C'est normal et cela n'affecte pas
l'ustensile.

Il reste un peu de mousse.

De la poudre a laver spécialisée n'a pas
été utilisée ou trop de poudre a laver a
été ajouté.

S'iln'y a pas beaucoup de mousse, vous pouvez ouvrir
la porte et laisser la mousse diminuer; S'il y a trop de
mousse, vous devez l'enlever . Enfin, redémarrez
n'importe quel programme environ 3 minutes.
Recommencez encore et encore jusqu'a ce que la
mousse disparaisse.

L'appareil fait un bruit de
soufflerie quand il est
branché. Et |'écran affiche
« FAN ».

Le systéme de renouvellement d'air
fonctionne.

C'est normal.

Il est difficile d'ouvrir la
porte.

Ily a de la saleté dans les rainures, ce qui
a coincé la porte.

Nettoyez les rainures.

Ne fonctionne pas en
appuyant sur le bouton
d'alimentation.

1.Si toutes les lumiéres étaient éteintes et
qu'il n'y avait pas de fonction lorsque vous|
appuyez sur le bouton, il est possible que
vous n'ayez pas branché L'alimentation
peut étre soit coupée.

Brancher ['alimentation et assurez-vous qu'iln'y a
pas de probléme d'alimentation.

2.L'alimentation défaillante.

Nettoyez la fiche d'alimentation et assurez-vous
qu'elle est séche.

3. Vérifiez que le mode de sécurité enfant
est inactif.

Désactivez la fonction sécurité enfant

4. Le temps d'affichage de l'icone tactile de
la puissance test trop court.

Appuyez sur l'icone d'alimentation pendant 1 seconde

Pas de fonction sauf le
bouton d'alimentation.

1. La porte n'a pas été fermée.

Fermez la porte.

2.1ly a de la saleté grasse ou de l'eau sur
le verre.

Nettoyez.

3.Mode sécurité enfant.

Désactivez la sécurité enfant.

4. Le loquet de la porte est cassé.

Veuillez contacter le service aprés-vente.

La lumiére de l'eau dans le
panneau de commande
s'allume lorsque l'eau entre.

1. Vérifiez si l'alimentation en eau a un
probléme.

Assurez-vous que |'approvisionnement en eau n'a pas
de probléme.

2. Le débitmétre est cassé.

Veuillez contacter le service aprés-vente.

3. Lavanne de remplissage est cassée.

Veuillez contacter le service aprés-vente.
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Vous entendez un bruit de
panne quand ['appareil
fonctionne.

Un ustensile est mal placé, certains
ustensiles obstruent les bras de Videz le lave-vaisselle et replacez les ustensiles de

pulvérisation ou certains ustensiles maniére appropriée.
s'écrasent les uns sur les autres.

L'ustensile n'a pas été
nettoyé.

1.Les ustensiles doivent étre empilés sans
s'appuyer les uns contre les autres.

Référez-vous a la régle de rangement des ustensiles.

programme de lavage.

2.Vous n'avez pas choisi le bon

Veuillez choisir le bon programme de lavage.

trop faible.

3. Vous n'avez pas utilisé la lessive
appropriée ou la puissance de lavage est

Utilisez de la poudre a laver spécialisée et mettez-en
suffisamment avant le lavage.

4, Le filtre n'est pas dans la bonne position
ouily a des restes de nourriture.

Réinstallez le filtre dans la bonne position.

5. Les bras de pulvérisation sont bloqués. | Nettoyez la partie interne des bras de pulvérisation.

6. Les bras de pulvérisation sont coincés.

Vérifiez si le bras de pulvérisation est coincé par
un ustensile.

les ustensiles.

7. Certains restes de nourriture collent sur | Faites tremper ['ustensile pendant un certain temps

avant de le laver.

8. Black-out lorsque l'appareil fonctionne. | Redémarrer le programme de lavage.

difficiles a laver.

9. Certains restes de nourriture sont trop

Frotter les résidus avant de le mettre dans l'appareil.

Beaucoup d'eau a été
laissée dans l'appareil
lorsque ne fonctionnait
pas.

élevée.

1. La position du tuyau de vidange est trop

Reportez-vous a l'installation du tuyau de vidange.

2. Le tuyau de vidange est attaché, bloqué
ou pressé par quelque chose.

Dégagez le tuyau.

3. La pompe de vidange est cassée. Veuillez contacter le service aprés-vente.

4. Lavanne de remplissage est cassée. Veuillez contacter le service aprés-vente.

Apres vérification, activez l'appareil. Si le probléme persiste ou si l'écran affiche a
nouveau d'autres codes d'information, veuillez contacter le centre de service.

En cas de dysfonctionnement de votre appareil, un code d'information peut
apparaitre sur ['écran. Consultez le tableau ci-dessous pour essayer de résoudre

l'erreur:
Code erreur Cause Solution

EO1 Court-circuit. Veuillez contacter le service aprés-vente.

E02 Court-circuit. Veuillez contacter le service aprés-vente.
1. Assurez-vous que les ustensiles sont plac é s correctement. Ily

EO3 La machine ne chauffe pas. aura un manque d'eau s'ils se trouvent dans la plaque ou la proue.
2. Veuillez contacter le service apr & s-vente.

E04 Défaillance de la vanne d'entrée. | Veuillez contacter le service apr & s-vente.
l.Inclinez l'appareil d'environ 30° a 45° pour verser l'eau dans la
plaque inférieure.
2.Vérifiez si le tuyau de vidange est placé trop haut.

, 3.Vérifiez si le tuyau est usé, bloqué ou pressé.

E0S Débordement. 4.Vérifiez si l'appareil est bien placé.
5.Exclure la cause ci-dessus, essayer de redémarrer ['appareil a
nouveau.
6.Veuillez contacter le service aprés-vente.

E06 Fonction de chauffage anormale. | Veuillez contacter le service aprés-vente.
1.Le robinet n'était pas complétement ouvert.

E10 Débit d" 0 2.Petite entrée et pression basse de 'eau.

ebit d'eau anormat. 3.Démarrage plusieurs fois en cas de pénurie d'eau.

4.Veuillez contacter le service aprés-vente.

Si un code d'information reste affiché a 'écran, contactez un centre de service
local (veuillez vous référer au chapitre « SERVICE CLIENT »).
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(si\v- GARANTIE

Nous déclinons toute responsabilité pour tout dommage ou accident résultant
d'une utilisation de cet appareil qui ne serait pas conforme aux instructions
contenues dans ce manuel.

Durée de disponibilité des piéces détachées de dépannage : 10 ans.

Si vous souhaitez accéder a la liste des piéces détachées et a la documentation
technique de votre produit, merci de consulter notre site
https://sav-pieces.conforama.fr. Vous pourrez y acheter des piéces détachées afin
de réparer ou faire réparer votre produit.

Conformément a 'Article L. 217 du code de la consommation, votre produit
bénéficie d'une garantie légale de conformité de 2 ans.

En cas de probléme et avant de vous rendre a votre magasin Conforama, merci de
contacter notre service aprés-vente Conforama pour les produits
électrodomestiques, a 'adresse suivante :

https://sav-client.conforama.fr /09 69 32 05 05

Retrouvez également cette notice d'utilisation sur notre site
internet : www.conforama.fr
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("SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Flashez le QR code présent ci-dessous et sur l'étiquette énergie pour accéder aux
informations principales s'y rapportant.

Modéle Site internet QR Code

LVC6C51M24DBK | https://eprel.ec.europa.eu/qr/2041004

LVC6C51M24DW | https://eprel.ec.europa.eu/qr/2040569

LVC6C51M24DS | https://eprel.ec.europa.eu/qr/2041013

LVC6C51M24DBK
Modele LVC6C51M24DW
LVC6C51M24DS

Alimentation

. . 220-240V~ (50Hz)
électrique

Courant maximal | 7A

Puissance

. 1380W
nominale
Plage de pression | 4 541 o Mpa
del'eau o

Capacité de lavage| 6 place settings

Dimensions

(L*P*H) L550XP450XH500mm

Profondeur max
(porte ouverte)

Poids net 22.8kgs

827Tmm
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@LEVEMENT DES APPAREILS MENAGERS
USAGES

La directive européenne 2012/19/UE sur les
déchets d'équipements électriques et
électroniques (DEEE) exige que les appareils
ménagers usagés ne soient pas jetés dans le flux
normal des déchets municipaux. Les appareils usagés
doivent étre collectés séparément afin d'optimiser le taux
de valorisation et de recyclage des matériaux qui les
composent, et de réduire l'impact sur la santé humaine et
sur l'environnement. Le symbole de la poubelle barrée est
apposé sur tous les produits pour vous rappeler les
obligations de collecte sélective.
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INSTRUCTION MANUAL

LVC6C51M24DW / LVC6C51M24DBK / LVC6C51M24DS

Thank you for Choosing FAR quality. This product has been developed by our team of professional
and according to European regulations. In order to get the most out of your new appliance, we
recommend that you read this instruction manual carefully and keep it for future reference.
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mll PORTANT SAFETYINSTRUCTIONS

To mitigate the risks associated with explosion, fire,
fatalities, electric shock, personal injury, or scalding
when using this product, it is imperative to adhere to
fundamental safety measures, as outlined below.

® Explanation of symbols

Icon Type Meaning

Warns against risks which

could, if left unheeded, cause
WARNIN ’ ’
A ¢ danger to life and limb,

injuries or material damage.

Warns of risks which could, if
RISKOF |\ o heeded q
eLecTric | left unheeded, cause damage
sHock | tolife and limb through
electric shock.

RISK OF Warns that fires could start if
FIRE the warning is left unheeded.

Risk of injuries or material

CAUTION
damage.

IMPORTANT / | Information regarding the
REMARK | correct use of the appliance.

el b
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® This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as:

- staff kitchen areas in shops, offices and other
working environments;

- farm houses;

- by clients in hotels, motels and other residential
type environments;

- bed and breakfast type environments.

® The appliance shall be connected to the water
mains using new hose-sets supplied with the
appliance, old hose-sets should not be reused.

® The ventilation openings must not be obstructed
by a carpet.

¢ This appliance can be used by children aged from
8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards
involved.
Children shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not be made
by children without supervision.

¢ WARNING: Knives and other utensils with sharp
points must be loaded in the basket with their
points down or placed in a horizontal position.

® The door should not be left in the open position
since this could present a tripping hazard.
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e |f the supply cord is damaged, it must be replaced
by the manufacturer, its service agent or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard.

® The maximum number of place settings to be
washed is 6 settings.

® The maximum permissible inlet water pressure
is 1.00 MPa.

® The minimum permissible inlet water pressure
is 0.04 MPa to ensure the proper functioning of the
appliance.

® Replacing certain parts of your household electrical
appliance may lead to a danger. Please ensure that
you have the necessary skills and own all tools
required to carry out the self-repair operations
safely. Otherwise, please contact a qualified
professional.

® Regarding the instructions for installation, loading,
operating, cleaning, maintenance, troubleshooting
and disposal of the appliance, thanks to refer to the
below paragraph of the manual.
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@ODUCT OVERVIEW

Make sure all parts are included in the device packaging. If you have a problem
with your device or parts, contact a local service center or the store where you

GB-4

purchased the product.

e Front view

- Panel

para—

Baseboard

—3>____ Power cord

Control panel

S% 6 &

Sel Rincer Robinet Serrure

Sprayarm-.
Assembled filte\r\:x\ :
Watersoftener\:‘x ‘
Bottomsealofc!oéfx 27
Dispenser-____ TP

Inner door---.__

Cup holder

Basket ----------- 4

Cutlery basket

T a0 & O &

Verre ECO Rapide Normal Intensif

e Accessories

Drain hose (drain water)

Screws
(embedded-installed)

Suction hook
(hold the drain hose)

Inlet hose (Inlet water)

B x 1pc

sy
auum X 2pCS
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mSTALLATION INSTRUCTIONS

Follow these instructions carefully to ensure proper installation and usage.

¢ Open the package

D»'

A WARNING ]

] Ensure that any packing material, including any plastic bags or film, are
dlsposed of safely and kept out of the reach of children.

e Installation position

The installation position of dishwasher should be near the existing water inlet tap
and drain outlet and power socket.

The installation position should be stable, dry, away from fire or heat sources,
away from sunlight, not freezing.

— A\ WARNING ~

e This appliance is for indoor use only. Use this appliance only for its intended
function.

¢ Do not install the appliance in direct sunlight, to avoid plastic or components
becoming damaged and shortening the life of your appliance.

* Do not install the appliance in places where temperatures may drop below
freezing. Frozen hoses may burst or split. The reliability of the electronic
control unit may be impaired at temperatures below freezing point.

\_* Keep the appliance away from fire or heat sources.

This dishwasher can be used on countertops or as built-ins.
e Installation wayl:Table layout diagram

.- Water valve
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e Installation way2:Installation diagram (unit: mm)
The direction of perforation(60*60) according to the position of the sewer.

—— ZTsink_

555

!

A 5| ]

I
3

> )‘
|

400

I
—
450 Dishwasher
450

T P The counter
——550—— o ® ¢ |
LO)| . .
3 Dishwasherside | wp 2 Dishwasher side

500 Cupboard door

e Inlet hose connection
Table layout diagram: Running water inlet

¢ Connect the drain and drain port.

e Connect the inlet pipe to inlet valve. .
Connectinlet hose

A warNING
e The inlet pipe can not be recycled.
* Do not use the old inlet pipe in installation.
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- O IMPORTANT/REMARK ~N

e After installation, please retain all documents and components for later use or
for the subsequent owner.

*When the first time that water in, the water in appliance turns yellow which is
normal; It is because the water softener in water for a long time. Please feel
free to use.

e Every appliance have passed the water test in factory. It is normal if you found
some water leave in appliance. Please feel free to use it. )

-

e Drain hose connection

After the machine is fixed to the kitchen cabinet, the power cord, inlet pipe
and the drain pipe should go through the reserved entrance and exit hole.
1. Connect the drain pipe to the drain port.(The height of the drain pipe
hanging must not be over 40cm above the top of the machine.)

2. Connect the drain pipe to the reserved Sewer pipe and ensure that there
is no drop leakage.

B Clamping band

—_——

Angel valve

Dishwasher

Inlet hose

A warNING
e The drain pipe can not be folded, if extension is needed, do not exceed
5 meters, otherwise may affect the washing effect;
e The water inlet pipe, drain pipe and power outlet must be installed in
the cabinet adjacent to the dishwasher and cannot be installed
directly behind the appliance.
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e Electrical connection
Ensure that the power outlet is well grounded and connected to the power supply.

e JF--\- Power outlet

— A\ WARNING ~

e This appliance must be grounded. In the event of a malfunction or breakdown,
grounding will reduce the risk of an electric shock by providing a path of least
resistance of electric current. This appliance is equipped with a cord having an
equipment grounding conductor and a grounding plug. The plug must be
plugged into an appropriate outlet that is installed and grounded in
accordance with all local codes and ordinances.

e Improper connection of the equipment-grounding conductor can result in the
risk of an electric shock. Check with a qualified electrician or service
representative if you are in doubt whether the appliance is properly grounded.
Do not modify the plug provided with the appliance if it does not fit the outlet.
Have a proper outlet installed by a qualified electrician.

* The plug must be easily accessible after the installation of the appliance.

* During installation, the power supply must not be excessively or dangerously
bent or flattened.

e In order to avoid the risk of electric shock, do not immerse the power cable or
the plug in water or any other liquid.

* Do not connect the appliance to the mains supply using an extension cord.

e Stay and place dishwasher

* Ensure that the appliance is situated | * Pullout the side safety caps.
securely on the floor; otherwise it will | *Embedded-installed, Fix the screws
cause overflow and electric leakage. | through the machine'sinternal hole

* If the dishwasher can not be placed |  into the cabinet board.
vertically, you can adjust the | * Puton the side safety caps.

adjustable foot to make it balance. }

} (

|

|
|
|
|
|
|
|
|
|

] @
%L[_/ safety
- N “

p
Bottom vent (550X50)
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ﬁPERATlNG INSTRUCTIONS

e First use

1. Add the special detergent, rinse and salt (for dishwasher use only).

2. Run"Rapid" program without any utensils.

e Quick Start

Remove the Large Residue
Remove the large residue on the
dishware and glasses before placing
into the dishwasher.

\ /

Addingthe Detergents

® Only use detergent specifically for
dishwashers, such as washing powder or

tablets. Do not use high foam detergents.

® Dishwasher detergent is corrosive!
Keep it away from children.

@

Loading the baskets

Please make sure the utensils be placed
correctly, the rim of a bowl CANNOT be
upturned.Water will be lack if itis in the
plate/bow/glass.

1 1,
- -t - V- B o -

OV SFOSTO

Water Temperature

DO NOT use water with a temperature
of higher than 50 °C.

{50°C
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@50 @@ Ml X &0 o @@

Verre Rapide Normal Intensif

Close the door of the Change wash program

dishwasher and start the with button. Please
appliance by pressing (® . | select a suitable program.

for one second,

The indicator lamps flash, Start wash program by
it means the dishwasher €Co @ pressing @ button.

is working.
e Loading the basket
Melamine Dessert Plate
M Dessert Plate
ug Melamine Bowl
O Soup Plate
Cup Dinner Plate
O Oval Platter
Serving
Fork
?poon O y / /%7 Serving Fork
ea
Spoon gessert
poon
Glass
Small Pot
Saucer
Knife Dessert Bowl

Soup Spoon
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- O IMPORTANT/REMARK

*Remove large food remnants such as bones or leaves.

¢ All utensils with dirt should be face down. If their opening face or closing face
down will leave the water on the top.

e Utensils are secure and cannot tip over, one place for one utensil.

*Do not let the utensils out of basket to obstruct rotation of spray arms.

e The small size of utensils might drop out from the basket and obstruct the
spray arms rotation, Please do not put these small items in the appliance.

*When pushing basket back, do not let the sharp parts of utensils cut the seal.

*The top coat of basket can not be scratched, or it will be rusted.

e Place cutlery, always unsorted with the tips face down, in the cutlery basket.

e Knives and other utensils with sharp points must be loaded in the basket with
their points down or placed in a horizontal position.

e Locate sharp items so that they are not likely to damage the door seal.

e Flip the spray arm after pushed basket, to check if the spray arm still can be
rotates.

-

~

J

e Utensils selection

Dishwasher-proof utensils:
Ceramic tableware, Glassware and Stainless steel tableware.

- O IMPORTANT/REMARK

* Precious metal, aluminum and colored glaze utensils may turn cloudy after
being washed in a dishwasher.

e Cutlery made of bamboo or wood: It may come loose or crack at high
temperatures.

e Plastics items: Please see manufacturer's instructions for plastics cutlery or
items with plastics parts, because these items may come loose or crack at
high temperature.

e Cleaning cloth: Cleaning cloth may cause dishwasher fault.

e Castiron items: Cast iron items may rust after being washed in a dishwasher.

* Do not wash plastic items unless they are marked "dishwasher safe" or
the equivalent. For unmarked plastic items not so marked, check the

\__manufacturer's recommendations.
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e Detergent

Special dishwasher detergent will remove oil and food residues. It is necessary
every time you use the appliance. detergent dosage depends on the amount of
and type of soiling. Full load with heavy soiling, use 14g.

Adding steps: A:powder B:tablet

(2
1.Press convex button 2.The flap will 3.Add the required 4.Close the flap
on the detergent spring open. amount of detergent

powder/tablet feeder

e Rinse

Help to dry and shine crockery, make it as good as new. ] )
Adding steps: Wipe up any spills

with a cloth

1.Rinse aid is necessary when you use
dishwasher for the first time. It is a reusable
consumable. As soon as" +¢ " indicator
lights up, the rinser should be topped up.

2.Adjust setting based on use. Default setting
is 3. Large value means increasing dosage,
and viceversa. If you feel surface is greasy,
please lower setting and wash again.

__ slottype
screwdriver

— &\ WARNING N

e Some dishwasher detergents are strongly alkaline. They can be extremely
dangerous if swallowed. Avoid contact with the skin and eyes and keep children
away from the dishwasher when the door is open. Use only detergent and rinse
agents recommended for use in an automatic

dishwasher. Check that there are no detergent residues after completion of the
wash cycle.

e Never use soap, laundry detergent, or hand washing detergent in your

\dlshwasher.
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e Water softener

eWater softener is used to soften water, reduce limescale and ensure utensils as
bright as new. It is especially suitable for areas with higher water hardness.

e Ask your local water utility company for the water hardness value of tap water.

o|f the power off when the dishwasher is working, the water softener will be
reset and recounted.

Water softener setting
Making setting reference table according to the hardness of local tap water

WATER HARDNESS Water softner | Regeneration occurs | Salt consumption

GomonlFrmen [ g T 7% | Pz | e

0-5 0-9 0-6 0-0.94 H1 No regeneration 0

6-1 10 - 20 7-14 1.0-20 H2 10 9
12-17 21-30 15-21 21-3.0 H3 5 12
18-22 | 31-40 22-28 | 31-4.0 H4 3 20
23-34 | 41-60 29-42 | 41-6.0 H5 2 30
35-55 | 61-98 43-69 | 6.1-9.8 H6 1 60

1°dH=1.25 °Clarke=1.78 °fH=0.1778mmol/I
WhenisH1,thesoftenerisnotworking,the" CD "is lights out.

© = @ = 9& = @ #Hi-H

1.Whenthedoor  2.With in 60 seconds
is closed, press

the power supply
button. press (V) buttonfor jndicates the appliance

five seconds to enter

- o0

3.Indicator" C) "and 4.Change and select suitable
after starting up, " (}4’ "light up whlch setting with (1) button. If
Rincer user did not press button
for 5 seconds, the appliance
will exit the setting mode and
mode. be in standby state. The chosen
setting has been stored.

has been insetting
setting mode.

e Using special salt

® 1y anticlockwise and lift up water softener lid.
Fill it up with salt(approx.400-500g). Please fill with some fresh water when
switching on the appliance for the first time.
® 1urn the lid clockwise and fasten it tightly; .
GB-13
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e Control panel

Delay start Program
Sk O 6 &’ eco OF
Power Child lock Display Start/Pause
Salt eSalt refill indicator Faucet eDisplay"Check Water Supply"
Rinse eRinse aid refill indicator Lock eChild Lock Light

e Power

Press this button to turn on your dishwasher, the screen lights up.

e Child lock

It means button lock. You can secure your appliance from being unintentionally
the program terminated (e.g. improper operation by children).

Activating the button lock: Hold down the button (&) for 3 seconds until "SerC:u]re" i
indicated on the digital display.

Deactlvatlng the button lock: Hold down the button . for 3 seconds until the
display "sge" goes out.

e Delay start

You can delay the start of the program by up to 24 hours.
Steps:
Press button, the display repeatedly

shows H:00 H:01...H:24. Select delay start time.
If press for 3 seconds, the screen will be

reset to H:00, which means no preselection.

Start the appliance 11 171
U A
L '!' The display shows the delay time if no
el 0 operations during this time for 3 seconds.
¥
'4>.'.'.".‘."="> ' = @

- - |

Select suitable program  Delay start Cyclic display Press @ button to delay
the start of the program.
GB-14



e Program

Press this button to select the appropriate washing program, the program
indicator will be lit.

e Start/Pause ()

To start the selected washing program or pause the washing programme when
the machine is working.

e Overview of programs

“

ENGLISH

® means the program uses rinse aid.

\only.

- Detergent | Time cycle | Energy | Water | Rinse
Program Type of soiling () ") kweh) | (W Aid
Slightly adhesive, temperature-sensitive .
Glass plastic and glasses 14 1:30 0.550| 85 | ®
The most efficient program to assess
compliance with the EU eco design
Eco |[legislation by its combined energy and 14 2:55 0480 | 7.8 | ®
water consumption, suitable to clean
normally soiled tableware.
Rapid |Fresh food remnants, Light and less oil. - 0:25 0.550| 6.5 | O
Normal Little dried, normal household food 14 1:00 0.750 | 8.5 °
remnants
Heavy Very adhesive burned-in or dried-on 14 2:55 1000 105 | ®
food remnants
e 0 IMPORTANT/REMARK ~

* The ECO program is suitable to clean normally soiled tableware, that for this
use, it is the most efficient program in terms of its combined energy and water
consumption, and it is used to assess compliance with the EU eco design
legislation.
* Manual pre-rinsing of tableware items leads to increased water and energy
consumption and is not recommended.
* Washing tableware in a household dishwasher usually consumes less energy
and water in the use phase than hand dishwashing when the household
dishwasher is used according to the instructions.
e Loading the household dishwasher up to the capacity indicated by the
manufacturer will contribute to energy and water savings.
* The values given for programmes other than the eco programme are indicative

J
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@.EANINGAND MAINTENANCE

Keep the device clean to avoid degrading its performance and preserve its lifespan.
After appliance ran a while, there will be some residue and other things left in it. Please clean
it when you see the residue and things, also clean the appliance immediately.

— A\ WARNING N

* Before starting maintenance, unplug the appliance and turn off the tap.
e If the dishwasher is not to be used for a long time, the machine should be
unplugged and the water supply turned off. It is also advisable to leave the door
open to prevent any accumulation of moisture inside the dishwasher.

o After each use, leave the dishwasher door slightly ajar so that any moisture
and odor are not trapped inside the appliance.

*To clean the exterior and rubber parts of the dishwasher, do not use solvents
or abrasive cleaning products. Rather, use a soft wash cloth and warm soapy
water. To remove spots or strains from the interior surface, use a soft wash
cloth dampened with water and a little white vinegar, or a cleaning product
made specifically for dishwashers.

-

® Take filtration system out.

[ Take the stainless steel filter out
in the same time.

S Turn the cylinder filter out
with anticlockwise.

® Flush

sI\a N
&

Use flowing water to flush [3 Flush cylinder filter You can put the filter back after

filter assembly.Do not use and filter net. cleaned. The cylinder filter should
steel woolor iron brush, it be assemble with clockwise until
will cause the filter rust. the triangle mark of filter, filter net

and stainless steel in the same time.

® Spray arms cleaning

A Pull the main basket out of [ Check if the spray arms blocked.

appliance, and lift the lower If it does, please use a thin wire
spray arm a little bit for loss to pull the blockages out or flush

the clips. the hole with water.
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ﬁQOUBLESHOOTING

If you have a problem with your appliance, first review the following table and try
the suggestions provided.

ENGLISH

Problem

Cause

Solution

Utensils is wet

1.0ut os rinse aid or it is not enough.

Add more rinse aid and turn the gear to maximum.

2.Utensils be piled up and without lean.

Refer to utensils place rule.

3.The washing process is still running.

Wait until process finished.

4.program selected without drying.

The wash mode doesn't has drying function.

The washing powder and
washing tablet have not
been cleaned up

1.The holes of spray arm been blocked, the
washing powder can not be fiushed out.

Clean the holes of spary arms and run the quick
wash mode again to clean the utensil.

2.Put too much washing power.

Run the quick wash mode again and put moderate
washing powder as instruction next time.

3.Used low-quality washing power.

Use specialized washing powder and washing tablet
with quick wash mode to wash the utensil again.

Too many drops in the
inner of liner

There's no rinse aid in the container.

Add rinse aid.

Some drops
in the inner of liner

It's normal and it won't impact the utensil.

Some foam in
the liner

Didn't use speciallized washing powder
or put too much washing powder in it.

If there's not much foam,you can open the door and
let the foam come less and less; If there's too much
foam,you can remove it with tools. At last,restart any
program about 3minutes. Redo this again and

again until the foam is disappear.

Appliance makes the noise
as blowing something
when is plugging. And the
dispaly shows "FAN".

The air renewal system is working.

It's normal situation.

Itis hard to open the door

There are some dirt in groove, which stuck
the door.

Clean the groove.

Have no reflection when
pressing power button

1.f all the lights were off and no reflectio!
when you press the button, there are
possibilities that you didn't plug in
thepower or the power was blackout.

Please plug the power in and make sure the power
have no issue.

2.power or the power was blackout.

Clean plug the power in and make sure they are dry.

3.All the light are on, it might on the
childproof locking mode.

Unlock the childproof lock.

4.The time that touch power icon is too short|

Press the power icon for 1 second.

Have no reflection when
pressing any button except
the power botton.

1.Have not closed the door.

close the door.

2.There are greasy dirt or water on the
glass and hand.

clean the glass ang hand ,make sure they are dry.

3.All the light are on, it might on the
childproof locking mode.

Unlock the childproof lock.

4.PCB lock of door is broken.

Please contact the after sales service department.

The water light in control
panelis lighting when water
comesin

1.Check if the water supply have problem.

Make sure the water supply have no problem.

2.The flowmeter is broken.

Please contact the after sales service department.

3.Thefilling valve is broken.

Please contact the after sales service department.
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Have crashing noise when
itis working

Place the utensil in improper way ,some
utensils is obstructing the spray arms; or
some utensils are crashing each other.

Unload the dishwasher and replace the utensils in
proper way.

There utensil was not
cleaned up

1.utensils be piled up and without lean.

Refer to utensils place rule.

2.Do not chose the right program of
washing.

Please chose the right program of washing.

3.Do not use pecialized washing powder or
put too little of washing power.

Use specialized washing powder and put enough of
it before washing.

4.Do not install the filter in right position
and the food remnants get in it.

Re-install the filter in rightposition.

5.The spray arms were blocked.

Clean the inner part of spray arms.

6.The spray arms are stuck.

Check if the spray arm is stuck by the utensil.

7.Some food remnants are sticking on the
utensil.

Soak the utensil for a while before washing.

8.Black out when the appliance is working.

Restart the washing program.

9.Some food remnants are too hard to wash

Suggest wash utensil with steel wool before putitin
appliance to wash.

A lot of water were left in
appliance when is not
working

1.The position of drainage pipe is too high.

Refer to drainage pipe installation.

2.The drainage pipe is tied,blocked or
pressed by something heavy.

Untie the pipe and remove the heavy thing.

3.Drainage pump is broken.

Please contact the after-sales service department.

4.Thefilling valve is broken.

Please contact the after-sales service department.

After checking, activate the device. If the problem persists or the screen displays
other information codes again, please contact the service center.

If your appliance malfunctions, an information code may appear on the screen.
Check the table below and try the suggestions.

Code

Information code

Action

EO1

Thermistor short circuit.

Please contact the after-sales service department.

E02

Thermistor open circuit.

Please contact the after-sales service department.

EO3

The machine is not heated.

1. Please make sure the utensils be placed correctly. Water will be
lackifitis in the plate/bow.
2. Please contact the after-sales service department.

EO4

Inlet valve failure.

Please contact the after-sales service department.

EO5

Overflow.

1.Lean the appliance about 30°to 45°to pour out the water in the
bottom plate.

2.Check if the drainage pipe is placed too high.

3.Check if the pipe be tired a knot, blocked or pressed.

4.Check if the appliance be placed right.

5.Exclude above cause, try to restart the appliance again.

Please contact the after-sales service department.

E06

Heating function abnormal.

Please contact the after-sales service department.

E10

Water inflow abnormal.

1.The tap was not fully opened.

2.Small inflow and low water pressure.

3.Start-up multiple times in case of water shortage.
4.Please contact the after-sales service department.

If an information code remains displayed on the screen, contact a local service
center (Please refer to the “CUSTOMER SERVICE” chapter).
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(CIJSTOMER SERVICE

We decline liability for any damage or accident derived from any use of this
appliance which is not in conformity with the instructions contained in this manual.

Duration of availability of spare parts: 10 years.
If you need access to the list of spare parts and technical documentation for your
product, please go to https://sav-pieces.conforama.fr. There you will be able to

buy spare parts for repairing your product or having it repaired.

In accordance with Article L. 217 of the Consumer Code, your product benefits
from a legal guarantee of conformity of 2 years.

If you have a problem with your product, before going to your Conforama store,
please get in touch with our after sales services for electrical

household appliances:

https://sav-client.conforama.fr /09 69 32 05 05

This instruction manual is also available on our website: www.conforama.fr
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ﬁECHNICAL SPECIFICATIONS

Flash the QR code on the energy label or below to access its main information.

Model Website QR Code

LVC6C51M24DBK | https://eprel.ec.europa.eu/qr/2041004

LVC6C51M24DW | https://eprel.ec.europa.eu/qr/2040569

LVC6C51M24DS | https://eprel.ec.europa.eu/qr/2041013

LVC6C51M24DBK
Model LVC6C51M24DW
LVC6C51M24DS

Power supply 220-240V~ (50Hz)

Maximum current | 7A

Rated power 1380W

Water pressure

0.04-1.0 Mpa
range

Washing capacity | 6 place settings

I(JVIVTSPSI)ons W550XH450XD500mm
Max depth

(opened door) 827mm

Net weight 22.8kgs
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ﬁ)]SPOSAL OFYOUROLDAPPLIANCE

European directive 2012/19/EU on Waste from

Electrical and Electronic Equipment (WEEE),

requires that used household appliances are not

thrown into the normal municipal waste stream.
Used appliances must be collected separately in order to
optimize the rate of recovery and recycling of materials
that compose them, and to reduce the impact on human
health and on the environment. The crossed bin symbol is
affixed to all the products to remind you of the obligations
of separated collection.
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